

Благодарили активных

Автор: Редакция
17.01.2018 17:42 -

Начальник О МВД России по г. Жигулёвску А.О. Айнсанов поблагодарил за работу членов общественного совета, а также выразил признательность представителям городских СМИ за освещение деятельности отдела.

«После критики «Жигулёвского рабочего» мы изменили маршруты ДНД, и теперь дружинники заглядывают в отдалённые места парков и скверов, - заметил А.О.

Айнсанов, а также призвал общественность активнее указывать на недостатки.

Члены совета подвели итоги уходящего года, обсудили перспективный план взаимодействия. Аманжол Орнгулович вручил приглашённым благодарственные письма.